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Λύση: 

 

α) 
^ ^

    γιατί είναι οξείες και  οι  δύο 
και έχουν κάθετες πλευρές  
 

β) 
^ ^

1 2    ως κατακορυφήν  

Η  
^ ^

    γιατί σχηματίζεται από την χορδή ΓΔ 

και την εφαπτομένη ΔΜ και η 
^

  είναι 
εγγεγραμμένη που βαίνει στο τόξο της χορδής, 

οπότε από το (α) ερώτημα 
^ ^

2    και το τρίγωνο 

ΜΒΔ είναι ισοσκελές με ΜΒ=ΜΔ. 
 
γ) Είναι ΜΑ=ΜΔ ως ίσες εφαπτόμενες από το 
σημείο Μ αλλά είναι και ΜΔ=ΜΒ, οπότε ΜΑ=ΜΒ 
άρα το Μ είναι μέσο του ΑΜ. 
 
 

Επιμέλεια:  Ευαγγελία Τσιώκου - Μαθηματικός 


